



A "halljuk, látogatjuk, támogatjuk egymást – hiszen európaiak vagyunk" projektet az Európai Unió finanszírozta az Európa a polgárokért programjának keretén belül

2.1 "Testvérváros program"

Részvétel: a pályázatnak köszönhetően jött létre az a találkozó, melyen 205 polgár cserélhetett eszmét, ebből voltak 80 Čata (**Szlovákia**) községből, 17 Homoródalmás (**Románia**) községből, 38 Tokod (**Magyarország**) községből, valamint 71 Csabacsúd (**Magyarország**) községből .

Helyszín/időpont: a találkozóra Čata (**Szlovákia**) községben került sor, 2015.07.23 – 2015.07.27 között.

Rövid leírás: A pályázat céljai között a már meglévő testvértelepülési kapcsolatok elmélyítésén túl, a jövőbeli lehetőségek feltárása szerepelt, különös tekintettel a fenntarthatóság, regionális felzárkódás, fejlesztések formáira az Európa 2020 stratégia tükrében. Az önkéntes munka és a szociális terepmunka terén szerzett tapasztalatok cseréjére is sor került, figyelembe véve a helyi kisebbségek európai uniós felzárkózódásának lehetőségeit. A projekt nagy hangsúlyt fektetett arra, hogy résztvevői között az összes generáció képviseltethesse magát, ilyen módon is biztosítva a generációk közötti párbeszéd elmélyülését. Egy ilyen sikeres rendezvény megszervezésére Čata községben a pályázati támogatás nélkül nem kerülhetett volna sor.

2015.07.23 – a rendezvény megnyitására került sor, a projekt célkitűzéseinek ismertetése után a kölcsönös ismerkedés, kulturális eszmecsere vette át a szerepet

2015.07.24 – az eltérő kulturális hagyományok ismertetése után a tolerancia és megértés megvalósítható formáinak keresésére terelődött a figyelem

2015.07.25 – napirendre kerültek az európát érintő politikai kérdések, a lakosság aktív részvállalásának feladatai, lehetőségei az európai unió politikai arculatának megformálásában (Csáky Pál – európai parlamenti képviselő részvételével)

2015.07.26 – az EU alapvető prioritásainak ismertetése, különös tekintettel a társadalmi részvállalás és önkéntes munka szemszögéből

2015.07.27 – a rendezvény kiértékelése után a rendezvény befejezésére került sor.